



# КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозороленского района  
Орловской области  
Издается с марта 1935 года  
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

**ЖИВАЯ СВЯЗЬ  
С ЧИТАТЕЛЕМ**

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63  
kzrsmi@smi.orel.ru



11 АВГУСТА 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №32 (8741)

16+

## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

**Уважаемые работники и ветераны строительного комплекса!**  
Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Строительная отрасль Орловской области, имеющая славную историю, уверенно продолжает традиции ответственного творческого труда, применяет самые современные технологии и материалы, ориентируясь на качество, надежность и доступность. На протяжении многих десятилетий сектор остается одним из флагманов экономики региона, принимает непосредственное участие в реализации значимых социальных программ.

Сегодня в 1650 строительных организациях Орловщины занято около 9,5 тыс. человек. Это настоящие мастера своего дела, высококвалифицированные специалисты, делающие наш край красивым, комфортным, современным.

Объем работ, выполненных в отрасли за январь-июнь 2017 года, составил 8,6 млрд рублей. Было введено 113 тыс. кв. метров жилья. Продолжается строительство пристройки к гимназии в городе Ливны, школы в п. Долгое, реконструкция здания Детско-юношеской спортивной школы № 3 в Орле, расширение сети фельдшерско-акушерских пунктов, обустройство теплыми санитарно-бытовыми помещениями сельских школ. Ряд новых объектов появляется в промышленности и АПК.

Дорогие друзья! Правительство области вместе с вами все силы направляет на решение общей задачи по наращиванию темпов строительства, выводу отрасли на уверенную траекторию роста. Уверены, ваш опыт, любовь к родной земле, инициативность, профессионализм, привлечение дополнительных инвестиций и ресурсов, помогут добиться всех поставленных целей.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, стабильности, процветания и всего самого доброго!

**Правительство Орловской области**

**Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!**  
Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем строителя!

Эта профессия всегда пользовалась почетом и уважением. Благодаря вам появляются новые дома и школы, детские сады и больницы, промышленные предприятия, возводятся различные инженерные сооружения.

В настоящее время в числе приоритетных задач, стоящих перед вами, – формирование рынка доступного жилья. И мы уверены, что вы успешно с ней справитесь. Нынешний отряд строителей Орловщины составляет более 9 тысяч человек. В число крупнейших предприятий, ведущих строительство многоквартирного жилья в Орловской области, входят: ПАО «Орелстрой», ЗАО «Жилстрой», ООО «ОСУ-2», ЗАО «Зенит», ООО «Жилстрой-Инвест» и не только.

Особые слова благодарности – ветеранам отрасли. Заложенные вами традиции – это основа, на которой стоит и развивается отрасль.

Всем представителям славной профессии строитель желаем фундаментальных успехов, крепкого здоровья и новых объектов на радость орловцам!

**Орловский областной Совет народных депутатов**

**Уважаемые строители, ветераны строительного комплекса!**  
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

День строителя—это самый мирный и добрый праздник, олицетворяющий процесс созидания на земле. Без вашего повседневного труда немыслим экономический и социальный прогресс. Вот почему можно утверждать, что День строителя—это всенародный праздник.

Желаю созидателям доброго здоровья, трудовых успехов, счастья и семейного благополучия!

**И.А.ПРЯЖНИКОВ, глава района**

## КОНКУРС

### К ЮБИЛЕЮ ОРЛОВЩИНЫ

**Департамент внутренней политики и развития местного самоуправления Орловской области объявил конкурс на разработку логотипа празднования 80-летия образования региона.**

Логотип, признанный лучшим, будет использоваться в рамках мероприятий, приуроченных к юбилею нашего региона.

Свои работы могут предоставлять граждане в возрасте от 18 до 35 лет, проживающие на территории Орловской области, и юридические лица.

Заявка на участие оформляется в свободной форме и должна содержать: название юридического лица или ФИО автора работы; контактные данные (телефон, адрес электронной почты).

Макеты принимаются в следующих форматах:  
Adobe InDesign (\*.indd) версии не выше CS5 (PC),  
Adobe Illustrator (\*.eps, .ai) версии не выше CS5 (PC),  
Adobe Photoshop (\*.psd, \*.tif) версии не выше CS5 (PC),  
Corel Draw (\*.cdr) версии не выше X6 (PC).

Все растровые изображения должны быть предоставлены в цветовой модели: CMYK, в формате TIF, без слоев и компрессии. Необходимо разрешение - 300 dpi.

Одновременно с этим к заявке необходимо приложить копию макета в формате JPEG. Материалы предоставляются в управление молодежной политики Департамента внутренней политики и развития местного самоуправления Орловской области на адрес электронной почты: [mp57@uapdex.ru](mailto:mp57@uapdex.ru) в срок до 18 августа 2017 года.

Победителя определит конкурсная комиссия. Он получит денежный приз в размере 10 тыс. рублей

## ОТЕЧЕСТВО. ДОЛГ. ПАМЯТЬ

### СЕМЬДЕСЯТ ЧЕТЫРЕ ГОДА ТИШИНЫ

**5 августа в сквере Танкистов города Орла состоялся митинг Памяти, посвященный 74-й годовщине освобождения города и области от немецко-фашистских захватчиков.**



Почтить память бойцов Красной Армии и мирных жителей, отдавших свои жизни за независимость Родины, пришли губернатор Орловской области Вадим Потомский, председатель фракции КПРФ в Государственной Думе РФ Геннадий Зюганов, председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, главный федеральный инспектор по Орловской области Леонид Соломатин, члены Совета Федерации РФ Владимир Круглый и Василий Иконников, депутат Государственной Думы РФ Николай Земцов.

К собравшимся обратился губернатор Орловской области. Он поздравил орловцев и гостей нашего города с 74-й годовщиной освобождения города Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков. «Для каждого из нас это память о днях мужества и горя, сражений и побед, память о великой битве на орловской земле», - сказал глава региона, подчеркнув, что именно на Орловщине завершился коренной перелом в ходе Великой Отечественной и всей Второй мировой войны.

«Сегодня, вспоминая легендарную победу на Орловско-Курской дуге, можно сказать только одно: наш народ никому никогда не сломить! Беря пример с ветеранов, мы и дальше будем делать всё, чтобы Россия была мощной, передовой державой. Слава поколению победителей! Слава нашей великой Родине – России!» - сказал, завершая выступление, Вадим Потомский.

Собравшиеся почтили минутой молчания память советских воинов, погибших на фронтах Великой Отечественной войны, и мирных жителей.

В знак благодарности и уважения юные орловцы подарили ветеранам цветы. Участники митинга возложили цветы к монументу героям-танкистам, братской могиле и памятнику Маршалу Советского Союза, дважды Герою Советского Союза, Почетному гражданину города Орла Ивану Христофоровичу Баграмяну.

На братской могиле была отслужена панихида в память о погибших воинах. В этот же день Вадим Потомский провел торжественный прием в честь празднования 74-ой годовщины освобождения города Орла от немецко-фашистских захватчиков.

Первые лица и высокие гости Орловщины адресовали ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, прибывшим на праздник из муниципальных образований, слова искренней признательности за великий боевой и трудовой подвиг, общую Победу, которая доблестно ковалась на полях сражений и в тылу.

**В преддверии празднования 74-й годовщины освобождения Орловщины от немецко-фашистских захватчиков в сквере Победы п.Красная Заря состоялся митинг.**



Участие в нём приняли трудовые коллективы, представители общественных организаций и партийных объединений, учащаяся молодежь, жители района. «5 августа 1943 года навечно останется в героической летописи страны. Мы никогда не забудем подвига наших дедов

и отцов, отстоявших независимость и целостность нашей Родины, право людей на жизнь», - с этой одной из самых значимых дат в истории Великой Отечественной войны, орловского края, в жизни не одного поколения краснозороленцев собравшихся поздравила первый замести-

тель главы администрации Краснозороленского района Татьяна Щиголева. Крепкого здоровья и мирной жизни пожелала в своём выступлении уважаемым ветеранам, своим землякам председателю районного Совета ветеранов Лидия Корсакова. Помнить всех героев былых времён, отстоявших независимость нашей Родины, нести через время эту священную память—с таким призывом к участникам митинга обратилась Елена Шуркова, директор Межпоселенческой центральной библиотеки, депутат Краснозороленского районного Совета народных депутатов. Слова благодарности воинам-освободителям от имени юного поколения высказали учащиеся Краснозороленской средней школы. Под отсчёт метронома минутой молчания собравшиеся почтили память всех отдавших жизнь за мирное небо над Отечеством. К Вечному огню были возложены цветы, венки, гирлянда Славы.

**Фото Оксаны ГАМОВОЙ**